



Adrift – Elsodródva

Amerikai-német
thriller

Megjelenés:
április 26.

A Nyílt tengeren című thriller elsősorban dokumentarista jellegének köszönhetette sikerét, annak, hogy a felvázolt tragédiát gyomorba vágó hitelességgel volt képes ábrázolni. A film második része nem is annyira folytatás, mint inkább (majdnem) ugyanannak a sztorinak az újbóli elmesélése más szereplőkkel, ezáltal játékfilmes eszközökkel. Pár régi középiskolás barát újra összejön egy luxusjachton töltött feledhetetlen hétvégére. Vezetes hibát követnek el, amikor elfelejtik leengedni a hajólétrát, és mindannyian beleugranak a vízbe. Egyre kétségbeesettebb próbálkozás veszi kezdetét, hogy visszamásszanak, ráadásul elég messze vannak a parttól ahhoz, hogy senki ne vegye őket észre. A dolgot súlyosítja, hogy egyiküknek víziszonya van, és a kisbabája egyedül maradt a hajón. A barátok erejük és kitartásuk fogytával egymást kezdik hibáztatni a történetért. Bár ez a második rész törvénytörően nem éri el az első rész színvonalát, egy estényi súlytalan borzongásnak megteszi.



Volt egyszer egy másik Amerika

Amerikai
gengsztermusical

Megjelenés:
május 16.

A hiphop világából érkező Outkast-duó lemezeivel sora hatalmas sikert arat a kritikusok körében is, mivel különféle műfajokkal kísérletezve támasztja alá a rap-alapokat: legyen szó akár R&B-ről, funkrol, jazzről vagy bluesról, a duó mindent örömmel használ fel egyéni hangzásvilága kialakításához. Talán nem meglepő, hogy filmes bemutatkozásuk is hasonlóan bizarr kavalkád: a hagyományos értelemben vett gengszterfilmet videoklip-képi megoldásokkal és musicalbetétekkel keverik. Az alkoholtalalom idején járunk, az események pedig egy éjszakai lokál szereplőinek mindennapjait mutatják be. A sztárénekes (Boi Boi) és a visszahúzó zongorista (André 3000) kikerülhetetlenül mocskos ügyletekbe keverednek, amikor a helyi irányítást a hatalomvágyó Trumpy (Terrence Howard) veszi át. A Volt egyszer egy másik Amerika nem annyira kiemelkedő film, mint amennyire a bevált sablonokkal játszó érdekes kísérlet.

DVD- ÉS VIDEOÚJDONSÁGOK



A tökéletes trükk

Amerikai thriller

Megjelenés: május 8.

Christopher Nolan két Batman-film között szusszant egyet, és rendkívül erős szereposztással, valamint jelentős részben a Batman: Kezdődik! alkotógárdájával belevágott egy kis költségvetésű kosztümös thrillerbe, amely a rendező első nagy sikeréhez, a Memento-hoz hasonlóan egyetlen nagy csattanóra épít. Két, egymással rivalizáló

bűvész sorsát követhetjük nyomon: Robert Angier (Hugh Jackman) és Alfred Borden (Christian Bale) kezdetben együtt dolgoznak, de Robert feleségének a halála különválasztja őket. Megkezdődik ketjük hosszú tartó párharca és bosszúhadjárata a közönség kegyelvéért: vajon melyikük képes látványosabb és ledöbbentőbb trükkkel előállni, ami garantálja a teltházas előadásokat? A megszállott küzdelem egyre komolyabbra fordul, mignem mindketten elveszítik saját maguk felett a kontrollt. Nolan csodálatosan ülteti át a Batman látványvilágát és stílusjegyeit egy teljesen más környezetbe, remekül instruálja színészeit, és mindvégig fenntartja a feszültséget.



Fészekrakók

Magyar dokumentumfilm

Megjelenés: május 29.

Hatalmas lépés egy család számára, ha belefoghat saját házában felépítésébe, azé az otthonéba, amely valószínűleg élete hátralévő részének színtere lesz.

Az öttagú Mihály család számára most jött el ez a pillanat, amelynek eseményeit Mihály György tálalja egy különleges dokumentumfilm formájában. Ez a ház ugyanis egyáltalán nem

nevezhető hagyományosnak: teljesen új és különleges, környezetbarát műszaki megoldásokkal találkozhatunk, amelyek bizonyára minden házépítésben gondolkodó számára tartogatnak érdekességeket. A vizet például a föld energiája melegíti a hagyományos fűtés helyett, újrahasonosítják a szennyvizet és az esővizet, ami hosszú távon jelentős költségsökkentést eredményez. A DVD háromféle hangsvot kínál: egyfelől meghallgathatjuk a laikus építető élménybeszámolóit, emellett műszaki információkkal gazdagodhatunk, legvégül pedig a konkrétan felhasznált termékekről találhatunk ismertetőket. Mindezt hasonlóan informatív feliratozással is megtámogathatjuk.

■ SZALÓKY BÁLINT